

Kedves Kollégák!

Az MTA TK képzési programjának keretében 2017 ősztől több, a tudományos kutatómunkát segítő kurzus szervezésére kerül sor. Képzési programunk részeként meghirdetjük a

„Szövegbányászat a társadalomtudományban” c. képzési programot

A képzés leírása

A képzési program 3, egymásra épülő szintből épül fel:

1. A *bevezető kurzus* során a kutatók megismerkednek az alapvető szövegbányászati feladatokkal és ezek társadalomtudományi alkalmazásaival. (2017 őszi)
2. Az *alkalmazott alapszintű kurzus* egy kutatási projekt előre megírt kutatási tervének megvalósításához kapcsolódóan segít a kvantitatív szövegelemzési módszerek elsajátításában a kutatás tervezésétől annak kivitelezéséig. (2018 tavasz)
3. A *haladó kurzus* a bevezető, valamint az alkalmazott kurzus résztvevői számára nyújt – konkrét kutatási feladatok kapcsán – bevezetést a haladó szövegbányászati eljárásokba (2018 nyári eleje/őszi).

Előadók

A Bevezető kurzus előadója Sebők Miklós, a PTI tudományos munkatársa. Sebők Miklós a Kvantitatív szövegelemzés és szövegbányászat a politikatudományban c. könyv szerkesztője, a Comparative Agendas Project projekt kutatásvezetője az MTA TK PTI-ben. A 2-3. kurzust nemzetközileg elismert szakemberek fogják tartani angol nyelven.

Előképzettség, a kurzusok egymásra épülése

A Bevezető kurzusnak az egyetlen előfeltétele a BA szintű felsőoktatási diploma. Az alkalmazott alapszintű illetve a haladó kurzus elvégzésének feltétele a Bevezető kurzus elvégzése vagy annak anyagának demonstrált ismerete (pl. vonatkozó egyetemi kurzus elvégzése).

Technikai háttér

A kurzushoz szükséges az R statisztikai csomag friss telepített verziója illetve néhány előtelepített könyvtára a résztvevők gépén. A regisztrált résztvevőknek erről részletes leírást küldünk.

Teljesítés feltétele

A kurzus összes óráján a részvétel illetve a kiadott feladatok önálló elvégzése.

Időpont:

A Bevezető kurzus 2 alkalmat foglal magában, melynek időpontja: 2017. november 21. (kedd délután 13:00-15:20, 15:30-16:50); 22 (szerda délelőtt, 9:00-10:20, 10:30-11:50).

Helyszín

K 0.14.

A kurzusra a kepzes@tk.mta.hu címen lehet jelentkezni **2017. október 13-ig**. A jelentkezésben kérjük írják le 2-3 mondatban, miért szeretnének részt venni a kurzuson, van-e olyan aktuális kutatási projektjük, melynek során felhasználnának szövegbányászati technikákat.